IlocTpoeHue
rpapuka GyHKIAHU
y=t(x)£m,
€CJIM M3BECTECH
rpapukK GyHKIUU
y=t(x)



TecCcT




I'pacduk pysHkuun y=1{(X) £m MOXKHO MOJY4YUTH U3
rpaduka QyHKIn y=1(X),
11 Hadajaa moCTPOUTh rpaduk y=1(x),




[ToroM mocTpouTh rpauk WNnu noctpouts rpaduk y=f(x)-m
y=f(X)+m caBuroMm BAOJIb OCH Yy Ha CABUIOM BJIOJIb OCH Y HA M E€IWHUII
m eIUHMIL MaciiTada BBEpX KaXKJI0M  MaciuTada BHU3 KaXXI0M TOUKU
TOYKH T'paduka. rpaduka.




IlocTpoenue rpapuxka pynkuun y=f(x)xm,
eCJIM U3BeCTeH rpaduk PpyHkuuu y=1(x)

I'paduk Gpynkuun y=x*+4

nmosyyaercs M3 rpapuka y=X>
CIABUIOM BZOJIb OCH y Ha 4 L g kL LR o
SN%080%0005 MAacITaoa BBEPX ......... ......... ....... (;) ........ ..........
KaKJI0M TOYKHU rpaduka. . PNy G S | T -
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IlocTpoenue rpapuxka pynkuun y=f(x)xm,
eCJIM U3BeCTeH rpaduk PpyHkuuu y=1(x)

Ipaduk GpyHKIUN y=X>- 2
nmosyyaercs M3 rpapuka y=X>
CJIBHATOM BJIOJIb OCH y Ha 2
CAWHUIIBI MacITada BHU3
KKJI0M TOYKHU rpaduka.




IlocTpoenue rpaduka pyHkuuu y=f(x)£m,
eCJIM U3BeCTeH rpapuk QpyHKuuu y=1(x)

Yto0kI mocTpouTh rpaduk GyHKuu y=f(X)+m, rae m-
3aJaHHOE MOJIOKUTEIBLHOE YHCII0, HAJI0 CABUHYTH Ipad UK
dyHKIMA y={(X) BAOJIb OCH Yy HA M €IMHUI] MacllITa0a BBEPX;
Yto0bI mocTpouTh rpaduk GyHKIMH y=f(X)-m, IJie m-3aJaHHOE
MOJOKUTEIBHOE YUCII0, HAA0 CABMHYTH rpaduk GyHKIUKU y={(X)
BJIOJIb OCH Y HA M €AWHMI] MaciiTada BHU3.



IlocTpoeHue rpadpuka PyHKIUHU Y

=f(x)+m,

eCJIM U3BeCTeH rpapuk PpyHkuuu y=1(x)

IIpumep:

[Mocrpouts rpaduk Gpysxmum Y
y— _2x2+5 : : 5 : :
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IlpoBepka 3 HAHUM

1. Kakom rpacpuk cooTBeTCTBYEeT AaHHOMU
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

2. Kakoun rpadhuk cooTBeTCcTBYET AAaHHOWU
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

3. Kakou rpadhuk cooTBeTCcTBYET AAaHHOWU
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

4. Kakou rpacdhmk cooTBeTCTBYET AAaHHOWN
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

5. Kakou rpachuk cooTBeTCcTBYET AAaHHOWU
dyHKLUNN?




IIpoBepka 3 HAHUM

6. Kakon rpadhuk cooTBeTCcTBYET AAaHHOWN
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

7. Kakou rpadhuk cooTBeTCcTBYET AAaHHOWU
dyHKLUNN?




IlpoBepka 3 HAHUM

8. Kakou rpachmk coorBeTCcTBYET AAaHHOWU
dyHKLUNN?




BepH
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